

NBA 西部决赛开打

勇士主场掀翻火箭

本报综合消息 北京时间5月20日,NBA西部决赛正式开打,勇士坐镇主场迎来与火箭的系列赛第一战。全场打完,火箭106:110不敌勇士,总比分0:1落后。

此役,哈登拼尽全力砍下28分9助攻11篮板4抢断,并且在末节上演了4分钟内连续单打独揽10分的好戏,但哈登的努力,最终却没有帮助休斯敦赢下比赛;“魔兽”霍华德在首节与队友约什·史密斯膝盖意外相撞,尽管他此后经过治疗迅速回到场上,但状态却受到了很大影响,最终在末节退赛,全场“魔兽”得到7分抢下13个篮板,并送出了5次失误。其他球员中,阿里扎20分,约什·史密斯17分7篮板5助攻,替补卡佩拉9分,布鲁尔9分。

勇士这边,常规赛MVP斯蒂芬·库里三分依然神准,砍下34分6篮板5助攻,汤普森15分,德拉蒙德·格林13分12篮板8助攻,巴恩斯14分,替补利文斯顿18分。

双方下场比赛将于北京时间5月22日9时开打。

(吴俊)



勇士队头号球星库里庆祝得分



哈瓦那帆船挑战赛举行

当地时间5月19日,参赛选手在比赛中。当日,哈瓦那帆船挑战赛在古巴哈瓦那举行,来自古巴与美国的选手参与角逐。

新华社发

大乐透单注派送金额创历史新高

体彩大乐透3.6亿元派奖已进行两周,本次派奖活动也让中国彩市再度掀起一股强劲的大乐透旋风,彩民的热情空前高涨。体彩大乐透也用成色十足的丰厚大奖回报彩民的热情——大乐透3.6亿元大派奖前五期开出的22注头奖奖金均过千万元。前两周注入的1.2亿元派奖奖金已全部派送给头奖得主,平均每期派送出奖金2400万元,目前仍有2.4亿元派奖奖金待彩民分享。

3.6亿元大派奖的前五期(第15051期至15055期)共造就了22注头奖,注注均为千万元级别的大奖。其中1500万元(含)以上大奖9注,

包括1注2324万元头奖及1注2400万元中国彩市最高头奖。

今年的3.6亿元大派奖期间,基本投注与追加投注的派奖奖金按比例分配,2元中1500万元、3元中2400万元的情况相比历次派奖更加容易实现。每周三注入6000万元派奖奖金,将能满足12注头奖派送足额奖金500万元或7注头奖追加后派送奖金800万元。

目前3.6亿大派奖目前已累计送出派奖奖金1.2亿元,仍有2.4亿元派奖彩民等待幸运彩民。丰厚的派奖奖金也让派奖期间大乐透头奖派奖成色创历史最高。(娜娜)



纽伦堡网球公开赛 中国选手张帅遭逆转

新华社柏林5月19日电 (记者 王东) 中国选手张帅19日在纽伦堡保险杯女子网球公开赛八分之一决赛中,遭日本选手土井美关逆转无缘八强。

德国的科贝尔、意大利的克纳普、文奇、日本的奈良久留美均战胜各自的对手,率先跻身八强。

首先出战的是中国选手张帅对日本的土井美关。首盘张帅一上来被对手破发,随后连赢6局,以6:1轻松取胜,但是张帅未能继续保持良好的势头,土井美关连追两盘,反败为胜,进军八强。

其他3场比赛都是胜者直落两盘取胜的,2号种子,德国的科贝尔对捷克老将库卡洛娃,科贝尔先以6:1轻取首盘,第二盘,两位选手局分咬得很紧,科贝尔在抢七局里以7:2再胜一盘;4号种子文奇没费多大力就以6:2,6:1横扫捷克的斯米特科娃;另一位意大利选手,6号种子克纳普也是轻松战胜德国的弗里德萨姆;7号种子,日本的奈良久留美以2:0完胜瑞士的福格勒。

20日,纽伦堡公开赛将打完剩下的3场八分之一决赛,全部产生八强。

罗斯伯格瞄准F1摩纳哥大奖赛三连冠

新华社蒙特卡洛5月20日电 赢得F1西班牙站的胜利之后,德国车手罗斯伯格本周末有望乘胜追击,完成在摩纳哥大奖赛中夺得三连冠的壮举。

在赢得了西班牙站的冠军之后,29岁的罗斯伯格终于走出了梅赛德斯车队队友、两届世界冠军汉密尔顿的阴影,并且将自己和汉密尔顿之间的积分差距从27分缩小到20分。

如果罗斯伯格本周末能够在蒙特卡洛的狭窄赛道上重演前两年的夺冠好戏,他将成为蒙特卡洛冠军俱乐部中的耀眼成员。

自从三届世界冠军、巴西名将塞纳在1989—1993连续5年赢得摩纳哥站的胜利之后,再没有车手能够连续三次在此夺冠。在塞纳之前,只有法国车手普罗斯特在1984—1986年以及英国车手希尔在1963—1965年完成了三连冠的壮举。此后,尽管车王舒马赫曾7次折桂摩纳哥大奖赛,却没有一次

是连续三年的。

现在,罗斯伯格将有可能完成这项壮举,他也急于打破汉密尔顿对自己的压制。在今年已经结束的5站比赛中,汉密尔顿赢得了三次胜利。在两人的对抗之中,摩纳哥站的比赛非常重要。

汉密尔顿说:“我比以往任何一次都更想要赢得这次的胜利,我真的是这样想的。我知道在下一站的比赛中我能扭转局面,这也是我的计划。我很久没有在摩纳哥得过第一了,而我之前也只在此赢得过一次冠军。这是我第三次跟随梅赛德斯车队冲击摩纳哥站的比赛,有这么棒的车队,这么棒的赛车,我希望第三次能够幸运一点。”

此前,汉密尔顿在2008年同麦克拉伦车队一起赢得了他唯一一次摩纳哥大奖赛的胜利。而梅赛德斯车队和他续约的决定也有望在这个周末以声明的形式得到确认,新的合约早在上个赛季末就已经在讨论之中了。